
Leistungen:

- Fahrt im AMOS-Fernreisebus

- Fährüberfahrten in 2-Bett-Kabinen mit DU/WC

- 8 x Halbpension im 4*-Club Hotel Ancora, sehr

schöne Buffets bei allen Mahlzeiten

- 6 x Mittagessen im Hotel

- Liegestuhl, Sonnenschirm und Schwimmbad am

Strand gratis

- Ausflüge lt. Programm inkl. Eintritt Neptunsgrotte

- sardisches Picknick aus der Busküche am 10. Tag

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen:

Zuschlag Superior Zimmer 80 €

Zuschlag Außenkabine Doppel 40 €

Zuschlag Außenkabine Einzel 80 €

Termine & Preise:

03.06.2024 - 13.06.2024 - Hotel Ancora

Preis p.P. im DZ 1499 €

Preis p.P. im EZ 1799 €

Inselurlaub auf Sardinien - Stintino - 11 Tage

Die zweitgrößte Insel des Mittelmeers mit mehr als 1800 km Küste bildet einen

abwechslungsreichen Kleinkontinent: traumhafte Strände und bizarre Felsbuchten.

Die Landschaftsvielfalt setzt sich im Landesinneren fort: wild zerklüftetes Gebirge,

Tafelberge, Vulkankegel und Hochplateaus, die an Afrika erinnern. Genießen Sie

den Strand mit feinem Sand, üppige Vegetation und ein türkisblaues Meer. Der

Blick auf die Inseln Asinara und Piana vervollständigt das außerordentlich schöne

Landschaftsbild.

1.Tag: Pisa - Livorno

Abfahrt um 7:00 Uhr. Durch die Schweiz und vorbei an

Mailand und Parma kommen wir bei La Spezia an die

Mittelmeerküste und nach Pisa. Hier besuchen wir den

„Platz der Wunder“ mit dem schiefen Turm, dem

Baptisterium und dem Dom. Anschließend Weiterfahrt

nach Livorno. Ein Fährschiff bringt uns im Schlaf nach

Sardinien.

2.Tag: Golfo Aranci - Stintino

Ankunft am frühen Morgen in Olbia oder Golfo Aranci

an der Ostküste Sardiniens. Quer durch den nördlichen

Teil Sardiniens über Tempio Pausania nach Westen. Wir

werfen noch einen Blick in die Kirche Santissima

Trinità, die aus weißem Kalk und schwarzem Basalt

erbaut ist, und fahren an Sassari vorbei nach Stintino.

Mit dem Mittagessen beginnt unser Aufenthalt.

3.-9.Tag: In Stintino

Urlaub nach Lust und Laune. Genießen Sie Sonne,

Strand und Meer. Am Pool stehen Ihnen Sonnenschirm

und Liegestuhl zur Verfügung. Während des

Aufenthaltes sind folgende Ausflüge geplant, die alle

im Preis enthalten sind:

a) Bosa und Alghero

Bei unserem ganztägigen Ausflug besuchen wir zuerst

die Nuraghe Santu Antine, auch als "Königsnuraghe"

bekannt. Weiter geht es nach Bosa, an der Mündung

des Temo. Man sagt, Bosa sei die sardischste aller

Städte auf der Insel. Auf der zauberhaften Küstenstraße

kommen wir am Nachmittag nach Alghero. Die von

Bollwerken und Türmen umgebene Altstadt von

Alghero hat noch ihren mittelalterlichen Charme

bewahrt. In den kleinen Gassen herrscht reges Treiben,

alte Kirchen und schöne Geschäfte locken zum Besuch.

b) Capo Caccia

Der Halbtages-Ausflug führt uns entlang der Bucht von

Porto Conte zu den steil abfallenden Kalkfelsen des

Capo Caccia, das wie ein riesiger Schiffsbug aussieht.

Mit hohen Wänden fällt der Berg 168 m senkrecht ins

Meer hinab. Auf der "Rehtreppe" gehen wir hinab zur

Neptunsgrotte, die wir bei einer kurzen Führung

besuchen. Auf dem Rückweg zum Hotel halten wir kurz

am Weingut "Sella e Mosca", zum Mittagessen sind wir

zurück im Hotel.

c) Porto Torres und Castelsardo

In Porto Torres besuchen wir die Kirche San Gavino, das

bedeutendste romanische Bauwerk auf Sardinien.

Entlang des Golfes von Asinara fahren wir nach

Castelsardo, das hoch über dem Meer thront. Schmale

Gassen führen durch die Altstadt hinauf zum Castell,

wo man einen herrlichen Ausblick auf die Küste hat.

Das Städtchen ist vor allem für seine Korbwaren

bekannt. Nach einem kurzen Foto-Stopp am

Elefantenfelsen kommen wir gegen 15:30 Uhr zurück.

10.Tag: Costa Smeralda

Entlang der Nordküste Sardiniens geht es heute zuerst

nach Isola Rossa, dann vorbei an Palau zum Capo

d’Orso. Am Panorama-Aussichtspunkt mit Blick auf

Palau und die Maddalenischen Inseln laden wir Sie zum

sardischen Picknick ein. Danach können Sie den

Bären-Felsen besteigen, der Ihnen ebenfalls herrliche

Ausblicke bietet. Zum Abschluss kommen wir an die



berühmteste Küste Sardiniens, die Costa Smeralda.

Nach einem Aufenthalt in Porto Cervo, dem Hauptort

der Costa Smeralda, verlassen wir Sardinien am Abend

in Olbia. Übernachtung auf der Nachtfähre nach Genua.

11.Tag: Genua - Memmingen

Ankunft des Fährschiffes um 9:00 Uhr in Genua.

Rückreise vorbei an Mailand und dann auf dem

gleichen Weg wie bei der Anreise. Rückkunft in

Memmingen ca. 17:30 Uhr.

Hotel Ancora

Sie übernachten im 4*-Hotel Ancora auf der Halbinsel

Stintino. Das Hotel Ancora liegt auf der Halbinsel

Stintino im Nordwesten Sardiniens, in einer

großzügigen Gartenanlage etwas oberhalb des Meeres

mit traumhafter Aussicht auf die Bucht und die Insel

Asinara. Zum Strand gehen Sie knapp 300 m auf einem

privaten Fußweg. In den Ort Stintino gehen Sie zu Fuß

ca. 30 Minuten auf einem schönen Fußweg

entlang der Uferstraße. Eine Bushaltestelle befindet

sich unterhalb des Hotels.

Ausstattung: Das Hotel besteht aus 4 Gebäuden. Im

Hauptgebäude befinden sich der Speisesaal mit großer

Restaurant-Terrasse und die kleine Bar. Die Zimmer

(verteilt auf 4 Gebäude) verfügen alle über

Klimaanlage, SAT-TV, Balkon oder Terrasse.

Familienzimmer für bis zu 5 Personen (2 Schafzimmer)

sind vorhanden. Fast alle Zimmer liegen Richtung

Meer, wobei der Meerblick durch schöne,

schattenspendende Bäume nicht mehr von allen

Zimmern gegeben ist. Gegen Aufpreis sind

Superior-Zimmer buchbar, die neu renoviert sind. Im

Superior-Zimmer stehen Bademäntel und Strandtücher

gratis zur Verfügung.

Verpflegung: Unserer Meinung nach eine der besten

Hotelküchen in unserem Programm: Großes

Frühstücksbuffet. Mittags und abends

abwechslungsreiche Salat und Antipasti Buffets. Immer

2 Sorten Pasta und 2 Hauptgänge zur Wahl, am Buffet

von den Köchen serviert. Diverse Desserts zur Auswahl.

Strand/Freizeit: Am hoteleigenen Strand stehen

Liegestühle und Sonnenschirme sowie ein großes

Meerwasser Schwimmbecken zur Verfügung. Mit der

„Clubkarte“, die Amos-Kunden kostenlos erhalten,

können Sie am Animationsprogramm (von ca. Anfang

Juni bis Mitte September) teilnehmen. Kanus,

Surfbretter und Fahrräder stehen Ihnen kostenlos zur

Verfügung, ebenso der hoteleigene Shuttlebus, der in

der Hochsaison mehrmals täglich zum Pelosa-Strand

fährt.
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